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ATA DA 9ª (Nona) SESSÃO ORDINARIA DELIBERATIVA DO 1º (Primeiro) 
PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2020. 

No dia Dois do Mês de Junho do ano de Dois Mil e Vinte, às dezoito horas, 

no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária deliberativa para 

apresentação e apreciação dos Projetos de Lei do Poder Executivo, e das 

indicações dos Vereadores, invocando a Proteção de Deus, o Presidente 

Antônio Correia Araújo declarou aberta a sessão com a presença dos 

seguintes Vereadores: Antônio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, 

Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira Lima, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, José 

Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros, Takeo Windsor Oliveira 

Martins e da Vereadora Ellayne Maria Chaves Martins.   Por medida de 

contenção ao COVID – 19 alguns vereadores participaram da sessão de 

forma remota.  Em seguida são entoados os hinos Nacional e Municipal, 

após a execução dos hinos o presidente pediu ao Primeiro Secretario que 

desse a ata da sessão anterior como lida, e que fizesse a leitura das 

matérias em pauta, e do decreto    do poder executivo, e que fizesse a 

inscrição dos oradores para usarem a palavra no Primeiro Expediente, 

sendo o primeiro orador inscrito o Vereador CICERO VERAS DE BRITO, 

fez uso da palavra e iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e 

aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, fez reinvindicações  

ao executivo municipal em relação ao Bairro São Vicente, e falou de 

questões debatidas na sessão anterior. O segundo orador foi o Vereador 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, que iniciou seu pronunciamento saudando 

o presidente e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em 

seguida falou de questões debatidas na sessão anterior. Na sequencia fez 

uso da palavra o Vereador OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário 

e pelos meios de comunicação, em seguida fez comentários a respeito das 

suas indicações também fez pedido e reinvindicações ao executivo 

municipal, e falou das questões relacionadas a educação do município. 

Neste momento foi aberto o intervalo para as Comissões Permanentes 

analisarem os Projetos de Lei do Poder Executivo, e proferir parecer sobre 

os mesmos. Onde as Comissões Conjuntas de JUSTIÇA E REDAÇÃO, 

FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO SAÚDE E ASSISTENCIA 

SOCIAL, DEFESA DO CONSUMIDOR E POSTURA DO MUNICIPIO E 

COMISSÃO DE OBRAS SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES 

PRIVADAS que após deliberação deram parecer favorável ao seguinte 
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projeto: PROJETO DE LEI DE Nº 05/2020 do Poder Executivo Municipal. 

Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o 

exercício de 2021 e dá outras providencias. Que na sequencia foram 

encaminhados ao plenário para votação na ORDEM DO DIA, onde foram 

aprovados por 10 (dez) votos a favor não havendo nenhum voto contrario, 

sendo assim aprovado e encaminhado para lavratura de Autógrafo de Lei e 

posterior sanção pelo Prefeito Municipal. Dando continuidade aos 

trabalhos, foi iniciado o Segundo Expediente.  Tendo como primeiro 

orador o Vereador FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO, iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, em seguida, usou do seu espaço na tribuna para fazer 

reinvindicações ao executivo municipal de prestação de serviços no bairro 

São Vicente. O orador seguinte foi o Vereador GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, se reportou aos temas 

debatidos na sessão anterior, e teceu maiores comentários a cerca do 

assunto, em seguida fez comentários a respeito das suas indicações neste 

sentido fez reinvindicações e pedidos ao executivo. Seguiu-se a oratória 

com a palavra da Vereadora ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS, que 

iniciou sua fala saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, em seguida falou a respeito de questões relacionadas a 

área da saúde, neste sentido se reportou aos temas debatidos na sessão 

anterior. Na sequencia fez uso da palavra o Vereador OTALICIO 

FERREIRA DE MEDEIROS, que mais uma vez iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, em seguida falou das obras do Distrito de Faveira, e pediu 

esclarecimentos a esse respeito, onde cobrou celeridade na execução 

destas, neste sentido fez reinvindicações ao executivo municipal, relativas a 

outras comunidades do município. O próximo a fazer uso da tribuna foi o 

Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, fez uso da palavra e iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, em seguida falou do momento difícil pelo qual passamos, 

e disse que espera melhoras fez reinvindicações e cobranças ao executivo 

municipal, e falou de outros assuntos que considera pertinente. O orador 

que prosseguiu no uso da palavra foi o Vereador TAKEO WINDSOR 

OLIVEIRA MARTINS, que mais uma vez iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 
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na sequencia fez comentários a respeito das colocações dos vereadores que 

o antecederam no uso da palavra, onde discorreu mais sobre os temas 

debatidos, mais uma vez cobrou responsabilidade na disseminação de 

informações, para que a população tenha o real conhecimento dos fatos. E  

falou de questões relativas aos recursos arrecadados pelo município, 

enfatizando sua fala na área da educação onde relatou as ações da referida 

pasta. O próximo a fazer uso da palavra foi o Vereador FRANCISCO 

GILMAR GONÇALVES GOMES, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 

m seguida fez comentários a respeito dos assuntos debatidos na presente 

sessão, onde falou que a pandemia veio trazer uma paralização de alguns 

setores. Fez reinvindicações ao executivo municipal, no que se refere aos 

serviços de zeladoria no município, dando como exemplo iluminação, 

carpina e outros   serviços de competência da administração, e também 

falou de temas inerentes a área da educação. No que se refere a questão 

salarial e da valorização dos profissionais. Mais uma vez falou a respeito da 

pandemia onde pediu que todos se previnam. Fechando a oratória da 

sessão deu-se a fala do Presidente ANTONIO CORREIA ARAÚJO, que 

iniciou seu pronunciamento saudando  aos demais edis, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação, e ao usar da palavra enalteceu a fala de todos os colegas 

que o antecederam no uso da tribuna, falou de ações na comunidade de 

Olho D’agua. Falou que a democracia é um regime de conquista e que cabe 

aos homens públicos buscarem os anseios da coletividade. Neste sentido 

fez um balanço das ações da atual gestão onde enalteceu a capacidade do 

Prefeito Ademir. Mais uma vez falou a respeito da pandemia onde pediu 

que todos se previnam, onde falou que as pessoas precisam tomar 

conhecimento da gravidade desta doença. Neste momento passou-se a 

ORDEM DO DIA, onde foi aprovado por 10 (dez) votos a favor não havendo 

nenhum voto contrario, sendo assim aprovado e encaminhado para 

lavratura de Autógrafo de Lei e posterior sanção pelo Prefeito Municipal, o 

seguinte projeto: PROJETO DE LEI DE Nº 05/2020 do Poder Executivo 

Municipal. Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária para o exercício de 2021 e dá outras providencias. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio Correia Araújo encerra 

a sessão, convocando todos os Vereadores para a próxima sessão ordinária 

marcada para o dia 16 de junho, às dezoito horas. E eu Francisco Gilmar 

Gonçalves Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, 

que vai aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 02 de 

Junho de 2020.    
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_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

VEREADORA 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 


